



- విచక్షణాధికారం వినయోగించే హక్కు ఉంది
- హైకోర్టుకు నివేదించిన గవర్నర్ కార్యాలయం
- ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిత్వాల తిరస్కరణపై కొనసాగిన వాదనలు
- విచారణ 12కు వాయిదా

సంక్షేమం గ్యారంటీ

ఆరు హామీలు, సంక్షేమ పథకాలకు ప్రాధాన్యం

కేంద్ర గ్రాంట్ల అంచనాలో రూ.20 వేల కోట్ల తగ్గింపు

పన్నేతర రాబడి రూ.20 వేల కోట్లు సాధించాలని లక్ష్యం

ఆదాయ, వ్యయాలపై వాస్తవిక అంచనాలతో ఓటాన్ ఎకౌంట్

గత బడ్జెట్ కన్నా రూ.15 వేల కోట్ల తగ్గింపు



మొత్తం బడ్జెట్	రూ. 2,75,891 కోట్లు
(రూ.కోట్లలో)	
రెవెన్యూ వ్యయం	2,01,177
మూలధన వ్యయం	29,669
ప్రభుత్వోద్యమం	53,227
రెవెన్యూ మిగులు	4,424

త్వరలోనే గృహజ్యోతి..

రూ.500కే గ్యాస్ సిలిండర్, గృహజ్యోతి ద్వారా అందుబాటులోకి 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ అందించేందుకు ముందడుగు వేశాం. గృహజ్యోతికి త్వరలోనే విధివిధానాలను రూపొందించి అమలుచేస్తాం. మహాశివరాత్రి, రైతుభరోసా, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, చేయూత, యువ వికాసం హామీల అమలుకు ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో ఉంది. రైతు, యువ, ఎస్సీ-ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ డిక్షరేషన్లను అమలుచేస్తాం. రెవెన్యూ వ్యవస్థను ప్రక్షాళన చేసి భూ సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంది.

- ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక మంత్రి భట్టి విక్రమార్యులు

రాష్ట్రంలో ప్రజాపాలన సాగిస్తామని చెబుతున్న కొత్త ప్రభుత్వం అందుకు తగ్గట్టుగానే సంక్షేమ రంగానికి ఓటాన్ ఎకౌంట్లో అధిక ప్రాధాన్యమిచ్చింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలకు, సంక్షేమ పథకాలకు అత్యధిక నిధులు కేటాయించింది. ఉపముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్యులు శాసనసభలో శనివారం ఓటాన్ ఎకౌంట్ బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టారు. రాష్ట్రం మొత్తం రెవెన్యూ రాబడులు రూ.2.05 లక్షల కోట్లలో 25 శాతం(రూ.53,196 కోట్లు) ఆరు గ్యారంటీలకు ప్రభుత్వం కేటాయించింది. ఈ కేటాయింపులు గత బడ్జెట్లో లేనివి. వీటికి అధికంగా నిధులు కేటాయింపులు చేసింది. ఇతర ప్రాధాన్య రంగాలకూ పెద్దపీట వేసింది. గ్యారంటీ హామీల తరవాత గ్రామీణాభివృద్ధి - పంచాయతీరాజ్ శాఖ, సాగునీటి పారుదల, విద్యుత్ శాఖలకు కేటాయింపుల్లో ప్రాధాన్యమిచ్చింది. ఈ మూడు రంగాలకు గత బడ్జెట్ కన్నా నిధులు కేటాయింపులు పెరిగాయి. గత ప్రభుత్వ హయాంలో సంక్షేమ పథకాలకు నిధులు కేటాయింపులు భారీగా చూపినా ఖర్చు చేయలేదని, రాష్ట్ర రాబడులను వాస్తవాలకు దగ్గరగా అంచనా వేసి.. దానికి అనుగుణంగా - 2వ పేజీలో

సాగుభూమికి రైతు భరోసా

రైతు రుణమాఫీ తప్పకుండా చేస్తాం అమరుల జ్యోతి, నూతన సచివాలయం, అంబేద్కర్ విగ్రహ నిర్మాణాలపైనూ విచారణ మీడియాతో ఇన్వెస్టిగేటివ్ రికవరీ రిడ్డి

కేటాయింపులు (రూ. కోట్లలో..)	ఆరు గ్యారంటీలకు	53,196	సాగు నీటి రంగానికి	28,024	విద్యారంగానికి	21,389	పురపాలక శాఖకు	11,692	పరిశ్రమల శాఖకు	2,543	ఎస్సీ, ఎస్టీ గురుకులాలకు	1,250
	గ్రామీణాభివృద్ధి	40,080	ఎస్సీ సంక్షేమ శాఖకు	21,874	వ్యవసాయానికి	19,746	వైద్య రంగానికి	11,500	గృహ జ్యోతికి	2,418	మూసీ ప్రాజెక్టుకు	1,000
					విద్యుత్ డిస్కంలకు	16,825	బీసీ సంక్షేమ శాఖకు	8,000	మైనారిటీ శాఖకు	2,262	బిటీ శాఖకు	774
					ఎస్సీ సంక్షేమ శాఖకు	13,313	గృహ నిర్మాణ రంగానికి	7,740	బీసీ గురుకులాలకు	1,546	టీవీఎస్ ఏర్పాటుకు	500

హామీలపై చేతులెత్తేశారు

చట్టం చేస్తామన్నాడు.. ప్రస్తావన లేదు కౌలు రైతులకు మొండిచెయ్యి, నిరుద్యోగుల ఊసే లేదు అన్ని వర్గాలకు క్షమాపణ చెప్పాలి మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు

శాసనసభ సాక్షిగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అబద్ధాలు చెబుతోందని మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు మండిపడ్డారు. పంచ రోజుల్లో 6 గ్యారంటీలు అమలు చేయలేమని ప్రభుత్వం చెబుతున్నారని ఆరోపించారు. సర్కారు ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ రైతులు, నిరుద్యోగులు, మహిళలు.. అన్ని వర్గాలను తీవ్ర నిరాశపరిచిందని పేర్కొన్నారు. - హైదరాబాద్

2 లో

ఈ బడ్జెట్తో మోసం బయటపడింది

కేసీఆర్ ది అంకెల గారడీ కానీ కాంగ్రెస్ ది అంకెలతో పాటు మాటల గారడీ.. హామీలు అమలుచేయకుండా తప్పించుకునే కుట్ర రాష్ట్ర బడ్జెట్ పై కిషన్ రెడ్డి ధ్వజం

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం శాశ్వత ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్తో రాష్ట్రానికి ఆ పార్టీ చేసిన మోసం బయటపడిందని కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి.కిషన్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. గత బీఆర్ఎస్ హయాంలో కేసీఆర్ పాలన అంకెల గారడీ అయితే.. కాంగ్రెస్ ది అంకెలతో పాటు మాటల గారడీ సర్కార్ అని విమర్శించారు.

2 లో

అదనంగా రూ.1.25 లక్షల కోట్లు కావాలి

ఈ బడ్జెట్లో కేటాయింపింది రూ.53 వేల కోట్లే కేసీఆర్ ను తీసుకోవాలి ఖాన్ లే ఏమీ చేయలేకపోయారు... బుద్దర్ ఖాన్ నీవెంత సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై కేటీఆర్ ఫైర్

ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన 420 హామీలు నెరవేరాలంటే అదనంగా రూ.1.25 లక్షల కోట్లు అవసరమని, ఇప్పుడు ఓటాన్ ఎకౌంట్ బడ్జెట్ లో రూ.53 వేల కోట్లు కేటాయింపారని బీఆర్ఎస్ పార్టీ చర్యింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాసయ్యారవ్ అధ్యక్షతన శనివారం సికింద్రాబాద్ లోని ఎస్సీబిఆర్ ఆడిటోరియంలో సనత్ సగర్ నియోజకవర్గ కార్యక్రమ సమావేశం జరిగింది. కేటీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ 'మహాశివ రాత్రి పథకంలో భాగంగా అర్జున మహిళలు 1.67 కోట్ల మంది ఉన్నారు. -రాంగోపాల్ వేటి

2 లో

